1 Appareil COOLTECH pour la Cryolipolyse
Voir les informations sur COOLTECH sur mon site www.institut-anna.ch et surtout sous www.cdpswiss.com -> Produkte -> Kryolipolyse. La maison CDP SWISS AG est le représentant officiel pour la Suisse de la compagnie espagnole Cocoon. Vous pouvez y demander des renseignements supplémentaires chez M. Zula, qui connait très bien cet appareil.  
Mon appareil a 5 ans, il a été reçu un service régulier et son état est excellent. Je l’offre au PRIX SPECIAL de CHF 13'000 + TVA. Ce prix est bien avantageux car il comprend 4 têtes de traitement (pour obtenir un résultat optimal sur les différentes parties du corps). L’équipement standard de l’appareil n’en possède que 2 (voir la photo). J’ai acheté les 2 autres têtes plus tard pour CHF 6'785 (copie facture en annexe, la livraison a été encore faite par l’ancien représentant pour la Suisse). 
2. Appareil THERMALIPO
Pour diminuer la cellulite et le traitement des zones adipeuses indésirées avec RF (radio-fréquence). Vous trouvez dans l’internet une multitude de descriptions, p.ex. sous nonsurgicalbeauty.wordpress.com ou lecoindupro.com.
L’appareil acheté pour CHF 50'000 il y a 8 ans est offert pour CHF 4'500 + TVA
[bookmark: _GoBack]3. Appareil MESOESTHETIC TMT System (avec de nombreux produits de traitement)
Pour l’infiltration des pricipes actifs liquides dans la peau du visage et du corps. C’est une combinaison d’Electroporation es d’Electrophorese. Pour plus de photos et une description détaillée voir www.kosmetikus.de.  
J’ai acheté cet appareil il y a 4 ans pour CHF 7'000 et je l’offre pour CHF 2'500 + TVA
4. Kit de massage AKWATERRA
Pour le massage du visage et du corps. Une alternative moderne au massage « hot stones ». Fortifie l’effet d’huiles de massage et essentielles. Informations détaillées sous www.pro-cosmet.ch. La maison Procosmet ne distribue ce produit activement qu’en Suisse romande. Ainsi c’est hautement probable que vous l’offrez en exclusivité dans votre région.
Ce kit est tout neuf, je l’ai acheté au prix de CHF 750 et je l’offre pour CHF 5000 + TVA
Tous les prix s’entendent franco l’adresse du vendeur et ne contienne ni garantie ni service après-vente.
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